
 

MonsGeek M5W 

User Manual • Uživatelský manuál • 

Užívateľský manuál • Használati utasítás • Benutzerhandbuch 

  



2 

 

 

 

English   3 – 13 

Čeština 14 – 24 

Slovenčina 25 – 36 

Magyar 37 – 48 

Deutsch 49 – 60  
  



3 

Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before first use 

and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety instructions. If 

you have any questions or comments about the device, please visit our customer support page: 

www.alza.cz/EN/kontakt. 

 

Packing List 
 

The package includes the following items: 

• 1× Keyboard 

• 1× USB-C Cable 

• 1× Keycap Puller 

• 1× Instruction Manual 

 

System Requirement 
 

The keyboard is compatible with the following operating systems: 

• Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 or higher versions. 

  

http://www.alza.cz/EN/kontakt
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Connectivity Method 
 

To connect the keyboard to your computer in wired mode: 

• Plug the keyboard into an available USB port using the provided USB cable. 

• The keyboard will be ready to use immediately after the connection is established. 

For wireless modes (Bluetooth or 2.4G), refer to the LED Indicators section for detailed pairing 

instructions. 

LED Indicators 
 

The keyboard’s LED indicators provide clear visual feedback for various connection statuses and key 

functions. Below is a detailed explanation of the LED behaviors: 

 

Connection Indicators 

Status Indicator Re-Connecting Pairing Connected 

Bluetooth 

Device 1 

LED for Key 

E 

Blue light blinks 

slowly 

Blue light 

blinks fast 

Blue light stays on for 2 

seconds, then off 

Bluetooth 

Device 2 

LED for Key 

R 

Blue light blinks 

slowly 

Blue light 

blinks fast 

Blue light stays on for 2 

seconds, then off 

Bluetooth 

Device 3 

LED for Key 

T 

Blue light blinks 

slowly 

Blue light 

blinks fast 

Blue light stays on for 2 

seconds, then off 

2.4G Wireless 

Device 

LED for Key 

Y 

Green light blinks 

slowly 

Green light 

blinks fast 

Green light stays on for 2 

seconds, then off 

Wired Mode LED for Key 

U 

N/A N/A Red light stays on for 2 

seconds, then off 

 

Additional LED Indicators 

Status Indicator Color/Behavior 

Low Battery Side LED Indicator 3 White light blinks slowly 

Charging Side LED Indicator 3 Steady white light 

Fully Charged Side LED Indicator 3 LED turns off 

Num Lock Side LED Indicator 1 Steady white light 

Caps Lock Side LED Indicator 2 Steady white light 

Lock Windows Key LED for Left Win Key Steady white light 
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System Commands (Windows) 
 

The keyboard features system-level commands that allow you to manage key functionality, restore 

factory settings, and remap the right Ctrl key. These shortcuts enhance your keyboard’s versatility 

and usability. 

 

System Commands 

Command Key Combination Description 

Lock Windows 

Key 

Fn + Left Win Key Disables or enables the Windows key, preventing 

accidental interruptions during gaming or work. 

Restore Factory 

Settings 

Hold Left Win + Right 

Win for 5 seconds 

Resets the keyboard to its original factory 

configuration, clearing all customizations. 

Revert Right Ctrl 

to Menu Key 

Hold Fn + Right Ctrl for 

3 seconds 

Converts the Right Ctrl key into a Menu Key, 

useful for accessing context menus. 

 

Notes: 

• Lock Windows Key: Ideal for gamers to prevent accidental activation of the Start menu. 

• Restore Factory Settings: Use this command if you want to troubleshoot or revert the 

keyboard to default settings. 

• Menu Key Conversion: The Menu key offers quick access to context menus, making it 

convenient for power users. 
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System Commands (Mac) 
 

The keyboard is optimized for macOS and provides a range of shortcuts for managing system 

settings, media playback, and application functions. Below is a detailed guide to the available 

commands and macOS-specific key mappings. 

 

Function Key Shortcuts 

Key Function 

F1 Decrease display brightness 

F2 Increase display brightness 

F3 Open Mission Control 

F4 Activate Siri 

F7 Skip to the previous song 

F8 Play/Pause audio or video 

F9 Skip to the next song 

F10 Mute audio 

F11 Decrease volume 

F12 Increase volume 

 

Mac-Specific Key Mappings 

Key Mac Equivalent 

Right Alt Command 

Left Alt Command 

Right Win Option 

Left Win Option 

These mappings ensure full compatibility with macOS shortcuts, allowing you to easily switch 

between applications and execute system commands.  
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Accessing Standard Function Keys 

Key Combination Function 

Fn + (F1 ~ F12) Access the standard F1 to F12 keys. 

This allows users to use F-keys in their default functionality for tasks like debugging, development, or 

other specialized workflows. 

Notes: 

• Media Controls: Use F7-F12 for easy control of audio playback and volume. 

• Mission Control & Siri: Quickly access macOS features like Mission Control (F3) and Siri 

(F4) for enhanced productivity. 

• Key Remapping: The keyboard’s remapped keys ensure macOS compatibility without the 

need for additional configuration. 

Backlight Settings 
 

The keyboard offers extensive backlight customization options, including brightness adjustments, 

animation speed control, and the ability to cycle through a variety of lighting effects. Use the Fn key 

with the specified shortcuts to adjust the keyboard’s backlight to suit your preferences. 

 

Backlight Controls 

Key Combination Function 

Fn + - (Minus) Slows down the animation speed. 

Fn + = (Equals) Speeds up the animation speed. 

Fn + ↑ (Up Arrow) Increases backlight brightness. 

Fn + ↓ (Down Arrow) Decreases backlight brightness. 

Fn + ← (Left Arrow) Sets the animation direction to left. 

Fn + → (Right Arrow) Sets the animation direction to right. 

Fn + L Toggles the backlight On/Off. 
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Lighting Effects 
The keyboard features 20 different lighting effects. Use the following shortcuts to switch between 

them: 

Key Combination Effects 

Fn + Ins Effect 1, Effect 2, Effect 3 

Fn + Home Effect 4, Effect 5, Effect 6 

Fn + PgUp Effect 7, Effect 8, Effect 9, Effect 10 

Fn + Del Effect 11, Effect 12, Effect 13 

Fn + End Effect 14, Effect 15, Effect 16 

Fn + PgDn Effect 17, Effect 18, Effect 19, Effect 20 

 

Backlight Color Customization 

Key Combination Function 

Fn + \ 

(Backslash) 

Cycles the backlight color through 7 solid colors or activates the RGB loop 

effect. 

 

Wireless/Wired Connection Guide 
 

The keyboard offers versatile connection options, allowing you to switch seamlessly between 

Bluetooth, 2.4G wireless, and wired modes. Additionally, a physical system switch enables 

compatibility with macOS and Windows. 
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Connection Modes 
Use the Fn key along with the corresponding shortcuts to select your desired connection mode: 

Key 

Combination 

Mode Description 

Fn + E Bluetooth Device 

1 

Connect to the first paired Bluetooth device. 

Fn + R Bluetooth Device 

2 

Connect to the second paired Bluetooth device. 

Fn + T Bluetooth Device 

3 

Connect to the third paired Bluetooth device. 

Fn + Y 2.4G Wireless 

Mode 

Use the included 2.4G receiver for a stable, low-latency 

connection. 

Fn + U Wired Mode Connect to your device using the USB cable for a reliable 

wired connection. 

System Mode Switch 
A physical toggle switch located under the Caps Lock key allows you to adjust the operating system 

mode. 

Switch Position Operating System Power Supply Mode 

Top Position Mac Built-in power supply is on. 

Middle Position Default Windows Built-in power supply is off. 

Bottom Position Windows Built-in power supply is on. 

• Mac Mode (Top): Configures the keyboard for macOS, including remapping keys to 

match macOS shortcuts. 

• Windows Mode (Middle/Bottom): Optimized for Windows systems with standard key 

mappings and functionality. 
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Bluetooth Pairing 
 

To pair the keyboard via Bluetooth: 

• Turn on the keyboard and press Fn + E/R/T to select one of the three Bluetooth channels: 

o E: Bluetooth Device 1 

o R: Bluetooth Device 2 

o T: Bluetooth Device 3 

• Press and hold Fn + E/R/T for 3 seconds to activate pairing mode. 

o The blue indicator light will flash quickly, signalling the keyboard is ready to pair. 

• On your device, enable Bluetooth, search for available devices, and select the keyboard to 

complete the pairing process. 

• Once connected, the indicator light will stay on for 2 seconds and then turn off. 

Note: If the device fails to connect within 30 seconds, the indicator light will turn off, and the 

keyboard will enter sleep mode. 

 

2.4G Pairing 
 

To pair the keyboard in 2.4G wireless mode: 

• Press Fn + Y to activate 2.4G mode. 

• Press and hold Fn + Y for 3 seconds to enter pairing mode. 

o The green indicator light will flash quickly, signalling readiness for pairing. 

• Insert the 2.4G receiver into your device’s USB port. 

• Once paired successfully, the indicator light will stay on for 2 seconds and then turn off. 

Note: If no device is connected within 30 seconds, the indicator light will turn off, and the keyboard 

will enter sleep mode. 
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Battery Level Check 
 

To check the keyboard’s battery level in wireless mode: 

• Press Fn + Space to activate the battery indicator. 

• The number keys (1-0) will light up to indicate the battery level: 

Number Key Battery Level Indicator Light 

1-2 Less than 30% Red light 

3 Less than 40% Green light 

4 Less than 50% Green light 

5 Less than 60% Green light 

6 Less than 70% Green light 

7 Less than 80% Green light 

8 Less than 90% Green light 

9 Less than 100% Green light 

0 Fully charged Green light 

Example: 

• If the battery level is 50%, the Number 5 key will light up green. 

• When fully charged, only the Number 0 key will display a green light. 

 

Key/Lighting Effects Customization Instructions 
 

The keyboard’s lighting effects and key configurations can be fully customized using the MonsGeek 

Driver. 

• Customization Options: The driver allows you to remap key functions and adjust lighting 

effects across the keyboard’s three working modes. 

• Audio Visualizer Integration: Synchronize the keyboard’s lighting effects with audio playback 

for a dynamic visual experience. 

• Driver Download: Visit the official MonsGeek website to download the driver: 

www.monsgeek.com. 

• Updates: Regularly check the MonsGeek website for driver updates to access new features 

and ensure compatibility.  

http://www.monsgeek.com/
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need repair or 

other services during the warranty period, contact the product seller directly, you must provide the 

original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the claimed 

claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or failing to 

follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person or 

mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by inappropriate 

means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or electromagnetic 

fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic discharge voltage 

(including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this voltage, 

chemical processes such as used power supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation to 

change or extend the functions of the product compared to the purchased design or use of non-

original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of EU 

directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU Directive 

on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19/EU). Instead, it shall be returned to 

the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable waste. By 

ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences 

for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste 

handling of this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with national 

regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte 
následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní pozornost 
věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k zařízení jakékoli dotazy nebo připomínky, navštivte 
prosím naši stránku zákaznické podpory: http://www.alza.cz/kontakt 

 

Seznam balení 
 

Balíček obsahuje následující položky: 

• 1× klávesnice 

• 1× kabel USB-C 

• 1× stahovák na klávesy 

• 1× návod k použití 

 

Požadavky na systém 
 

Klávesnice je kompatibilní s následujícími operačními systémy: 

• Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 nebo vyšší verze. 

  

http://www.alza.cz/kontakt
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Metoda připojení 
 

Připojení klávesnice k počítači v kabelovém režimu: 

• Připojte klávesnici k volnému portu USB pomocí dodaného kabelu USB. 
• Klávesnice bude připravena k použití ihned po navázání spojení. 

V případě bezdrátových režimů (Bluetooth nebo 2.4G) naleznete podrobné pokyny pro párování v 
části Indikátory LED. 

 

Indikátory LED 
 

Indikátory LED klávesnice poskytují jasnou vizuální zpětnou vazbu pro různé stavy připojení a funkce 
kláves. Níže je uvedeno podrobné vysvětlení chování LED diod: 

 

Indikátory připojení 
Stav Indikátor Opětovné 

připojení 
Párování Připojeno 

Zařízení 
Bluetooth 1 

LED dioda 

pro klávesu E 

Modré světlo 
pomalu bliká 

Modré světlo 
rychle bliká 

Modré světlo svítí 2 
sekundy a poté 

zhasne. 

Zařízení 
Bluetooth 2 

LED dioda 

pro klávesu R 

Modré světlo 
pomalu bliká 

Modré světlo 
rychle bliká 

Modré světlo svítí 2 
sekundy a poté 

zhasne. 

Zařízení 
Bluetooth 3 

LED dioda 

pro klávesu T 

Modré světlo 
pomalu bliká 

Modré světlo 
rychle bliká 

Modré světlo svítí 2 
sekundy a poté 

zhasne. 

Bezdrátové 

zařízení 2.4G 

LED dioda 

pro klávesu Y 

Zelená kontrolka 

pomalu bliká 

Zelená kontrolka 

rychle bliká 

Zelená kontrolka svítí 

2 sekundy a poté 

zhasne. 

Drátový režim LED dioda 

pro klávesu U 

NEUPLATŇUJE SE NEUPLATŇUJE SE Červená kontrolka 
svítí 2 sekundy a poté 

zhasne. 
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Další indikátory LED 

Stav Indikátor Barva/chování 

Vybitá baterie Boční indikátor LED 3 Bílé světlo pomalu bliká 

Nabíjení Boční indikátor LED 3 Stálé bílé světlo 

Plně nabité Boční indikátor LED 3 LED dioda se vypne 

Num Lock Boční LED indikátor 1 Stálé bílé světlo 

Caps Lock Boční indikátor LED 2 Stálé bílé světlo 

Klávesu uzamčení systému Windows LED dioda pro levé tlačítko Win Stálé bílé světlo 

 

Systémové příkazy (Windows) 
 

Klávesnice obsahuje příkazy na úrovni systému, které umožňují spravovat funkce kláves, obnovit 
tovární nastavení a přemapovat pravou klávesu Ctrl. Tyto zkratky zvyšují všestrannost a použitelnost 
klávesnice. 
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Systémové příkazy 

Příkaz Kombinace kláves Popis 

Klávesu uzamčení 
systému Windows 

Fn + levá klávesa Win Zakáže nebo povolí klávesu Windows, 

čímž zabrání náhodnému přerušení během 
hraní nebo práce. 

Obnovení továrního 

nastavení 

Podržte levou klávesu Win + 
pravou klávesu Win po dobu 

5 sekund 

Obnoví původní tovární konfiguraci 
klávesnice a zruší všechna přizpůsobení. 

Vrácení pravé 

klávesy Ctrl do 

klávesy Menu 

Podržení kláves Fn + pravý 
Ctrl po dobu 3 sekund 

Převede pravou klávesu Ctrl na klávesu 

nabídky, což je užitečné pro přístup ke 
kontextovým nabídkám. 

 

Poznámky: 

• Klávesu pro uzamčení systému Windows: Ideální pro hráče, kteří chtějí zabránit 
náhodné aktivaci nabídky Start. 

• Obnovení továrního nastavení: Tento příkaz použijte, pokud chcete vyřešit potíže 
nebo vrátit klávesnici do výchozího nastavení. 

• Konverze kláves menu: Klávesa Menu nabízí rychlý přístup ke kontextovým 
nabídkám, což je výhodné pro zkušené uživatele. 

 

Systémové příkazy (Mac) 
 

Klávesnice je optimalizovaná pro systém macOS a nabízí řadu zkratek pro správu systémových 
nastavení, přehrávání médií a funkcí aplikací. Níže je uveden podrobný průvodce dostupnými příkazy 
a mapováním kláves specifických pro systém macOS. 
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Zkratky funkčních kláves 

Klávesu Funkce 

F1 Snížení jasu displeje 

F2 Zvýšení jasu displeje 

F3 Otevřít Řízení mise 

F4 Aktivace služby Siri 

F7 Přeskočit na předchozí skladbu 

F8 Přehrávání/pozastavení zvuku nebo videa 

F9 Přeskočit na další skladbu 

F10 Ztlumení zvuku 

F11 Snížení objemu 

F12 Zvýšení objemu 

 

Mapování specifických kláves pro počítače Mac 

Klávesu Ekvivalent pro Mac 

Pravý Alt Příkaz 

Levý Alt Příkaz 

Win Možnost 

Levý Win Možnost 

Tato mapování zajišťují plnou kompatibilitu se zkratkami systému macOS a umožňují snadné 
přepínání mezi aplikacemi a spouštění systémových příkazů. 

 

Přístup ke standardním funkčním klávesám 

Kombinace kláves Funkce 

Fn + (F1 ~ F12) Přístup ke standardním klávesám F1 až F12. 

To umožňuje uživatelům používat klávesy F v jejich výchozí funkci pro úlohy, jako je ladění, vývoj 
nebo jiné specializované pracovní postupy. 

Poznámky: 

• Ovládání médií: Pro snadné ovládání přehrávání zvuku a hlasitosti použijte klávesy 

F7-F12. 

• Řízení mise a Siri: Rychlý přístup k funkcím macOS, jako je Mission Control (F3) a Siri 

(F4), pro zvýšení produktivity. 
• Přemapování kláves: Přemapované klávesy klávesnice zajišťují kompatibilitu se 
systémem macOS bez nutnosti další konfigurace.  
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Nastavení podsvícení 
 

Klávesnice nabízí rozsáhlé možnosti přizpůsobení podsvícení, včetně nastavení jasu, ovládání 
rychlosti animace a možnosti přepínání různých světelných efektů. Pomocí klávesy Fn a uvedených 

klávesových zkratek můžete podsvícení klávesnice upravit podle svých preferencí. 

 

Ovládání podsvícení 

Kombinace kláves Funkce 

Fn + - (mínus) Zpomalí rychlost animace. 

Fn + = (rovná se) Zrychlí rychlost animace. 

Fn +↑ (šipka nahoru) Zvyšuje jas podsvícení. 

Fn +↓ (šipka dolů) Sníží jas podsvícení. 

Fn +← (šipka doleva) Nastaví směr animace na levý. 

Fn +→ (šipka doprava) Nastaví směr animace na pravý. 

Fn + L Přepíná podsvícení na zapnuto/vypnuto. 

 

Světelné efekty 
Klávesnice nabízí 20 různých světelných efektů. K jejich přepínání použijte následující klávesové 
zkratky: 

Kombinace kláves Účinky 

Fn + Ins Efekt 1, Efekt 2, Efekt 3 

Fn + Home Efekt 4, Efekt 5, Efekt 6 

Fn + PgUp Efekt 7, Efekt 8, Efekt 9, Efekt 10 

Fn + Del Efekt 11, Efekt 12, Efekt 13 

Fn + End Efekt 14, Efekt 15, Efekt 16 

Fn + PgDn Efekt 17, Efekt 18, Efekt 19, Efekt 20 

  



20 

Přizpůsobení barvy podsvícení 
Kombinace kláves Funkce 

Fn + \ (zpětné 
lomítko) 

Cykluje barvu podsvícení v 7 stálých barvách nebo aktivuje efekt smyčky 
RGB. 

 

Průvodce bezdrátovým/kabelovým připojením 
 

Klávesnice nabízí všestranné možnosti připojení a umožňuje plynulé přepínání mezi režimy 
Bluetooth, bezdrátovým připojením 2,4 GHz a kabelovým připojením. Fyzický systémový přepínač 
navíc umožňuje kompatibilitu se systémy MacOS a Windows. 

 

Režimy připojení 
Pomocí klávesy Fn a příslušných klávesových zkratek vyberte požadovaný režim připojení: 

Kombinace 

kláves 

Režim Popis 

Fn + E Zařízení Bluetooth 
1 

Připojte se k prvnímu spárovanému zařízení Bluetooth. 

Fn + R Zařízení Bluetooth 
2 

Připojte se k druhému spárovanému zařízení Bluetooth. 

Fn + T Zařízení Bluetooth 
3 

Připojte se ke třetímu spárovanému zařízení Bluetooth. 

Fn + Y Bezdrátový režim 
2.4G 

Pro stabilní připojení s nízkou latencí použijte přiložený 
přijímač 2.4G. 

Fn + U Drátový režim Připojte se k zařízení pomocí kabelu USB pro spolehlivé 
kabelové připojení. 
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Přepínač režimu systému 
Fyzický přepínač umístěný pod klávesou Caps Lock umožňuje nastavit režim operačního systému. 

Poloha přepínače Operační systém Režim napájení 
Nejvyšší pozice Mac Vestavěný zdroj napájení je zapnutý. 

Střední pozice Výchozí systém Windows Vestavěný zdroj napájení je vypnutý. 

Spodní pozice Windows Vestavěný zdroj napájení je zapnutý. 

• Režim Mac (nahoře): Konfiguruje klávesnici pro systém macOS, včetně přemapování 
kláves na klávesové zkratky systému macOS. 

• Režim Windows (prostřední/spodní): Optimalizováno pro systémy Windows se 

standardním mapováním kláves a funkcemi. 

Párování Bluetooth 
Spárování klávesnice přes Bluetooth: 

• Zapněte klávesnici a stisknutím kláves Fn + E/R/T vyberte jeden ze tří kanálů 
Bluetooth: 

o E: Zařízení Bluetooth 1 

o R: Zařízení Bluetooth 2 

o T: Zařízení Bluetooth 3 

• Stisknutím a podržením tlačítek Fn + E/R/T po dobu 3 sekund aktivujte režim 
párování. 

o Modrá kontrolka bude rychle blikat, což signalizuje, že je klávesnice připravena ke 
spárování. 

• V zařízení povolte funkci Bluetooth, vyhledejte dostupná zařízení a vyberte klávesnici 
pro dokončení procesu párování. 
• Po připojení zůstane kontrolka 2 sekundy svítit a poté zhasne. 

Poznámka: Pokud se zařízení do 30 sekund nepřipojí, kontrolka zhasne a klávesnice přejde do režimu 
spánku. 

Párování 2.4G 
Spárování klávesnice v bezdrátovém režimu 2.4G: 

• Stisknutím kláves Fn + Y aktivujete režim 2.4G. 
• Stisknutím a podržením kláves Fn + Y po dobu 3 sekund přejděte do režimu párování. 
o Zelená kontrolka bude rychle blikat, což signalizuje připravenost ke spárování. 
• Vložte přijímač 2.4G do portu USB zařízení. 
• Po úspěšném spárování zůstane kontrolka 2 sekundy svítit a poté zhasne. 

Poznámka: Pokud není do 30 sekund připojeno žádné zařízení, kontrolka zhasne a klávesnice přejde 
do režimu spánku.  
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Kontrola úrovně nabití baterie 
 

Kontrola stavu baterie klávesnice v bezdrátovém režimu: 
• Stisknutím kláves Fn + mezerník aktivujete indikátor baterie. 

• Číselné klávesy (1-0) se rozsvítí a indikují úroveň nabití baterie: 

Číselný kláves Úroveň nabití baterie Světelný indikátor 

1-2 Méně než 30 % Červené světlo 

3 Méně než 40 % Zelené světlo 

4 Méně než 50 % Zelené světlo 

5 Méně než 60 % Zelené světlo 

6 Méně než 70 % Zelené světlo 

7 Méně než 80 % Zelené světlo 

8 Méně než 90 % Zelené světlo 

9 Méně než 100 % Zelené světlo 

0 Plně nabito Zelené světlo 

Příklad: 

• Pokud je úroveň nabití baterie 50 %, rozsvítí se tlačítko číslo 5 zeleně. 
• Při plném nabití svítí zeleně pouze tlačítko s číslem 0. 

 

Pokyny pro přizpůsobení klávesuových/světelných efektů 
 

Světelné efekty klávesnice a konfigurace kláves lze plně přizpůsobit pomocí ovladače MonsGeek 
Driver. 

• Možnosti přizpůsobení: Ovladač umožňuje přemapovat funkce kláves a nastavit 

světelné efekty ve třech pracovních režimech klávesnice. 
• Integrace zařízení Audio Visualizer: Synchronizace světelných efektů klávesnice s 
přehráváním zvuku pro dynamický vizuální zážitek. 
• Stažení ovladače: Navštivte oficiální webové stránky MonsGeek a stáhněte si 
ovladač: www.monsgeek.com. 

• Aktualizace: Pravidelně kontrolujte webové stránky MonsGeek, zda nejsou k dispozici 
aktualizace ovladačů, abyste získali přístup k novým funkcím a zajistili kompatibilitu. 

  

http://www.monsgeek.com/
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě potřeby 
opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je nutné předložit 
originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují následující 
skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování pokynů pro 
údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky vinou 
kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání (např. 
baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo elektromagnetické 
pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, elektrostatický výboj (včetně blesku), 
vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. 
použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem změny 
nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnic EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o odpadních 

elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí být vrácen na místo 

nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou 
likvidaci tohoto výrobku, pomůžete zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a 
lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto 
výrobku. Další informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 
likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte nasledujúce 
pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte osobitnú pozornosť 
bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky týkajúce sa zariadenia, 

navštívte našu stránku zákazníckej podpory: http://www.alza.sk/kontakt 

 

Zoznam balenia 
 

Balík obsahuje tieto položky: 

• 1× klávesnica 

• 1× kábel USB-C 

• 1× sťahovák na kryty kľúčov 

• 1× návod na použitie 

 

Požiadavky na systém 
 

Klávesnica je kompatibilná s týmito operačnými systémami: 

• Windows® XP/Vista/7/8/10 alebo vyššie verzie. 

  

http://www.alza.sk/kontakt
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Spôsob pripojenia 
 

Pripojenie klávesnice k počítaču v káblovom režime: 

• Pripojte klávesnicu k dostupnému portu USB pomocou dodaného kábla USB. 

• Klávesnica bude pripravená na použitie ihneď po nadviazaní spojenia. 

V prípade bezdrôtových režimov (Bluetooth alebo 2.4G) nájdete podrobné pokyny na párovanie v 
časti Indikátory LED. 

 

Indikátory LED 
 

Indikátory LED klávesnice poskytujú jasnú vizuálnu spätnú väzbu pre rôzne stavy pripojenia a funkcie 

klávesov. Nižšie je uvedené podrobné vysvetlenie správania LED diód: 

 

Indikátory pripojenia 

Stav Indikátor Opätovné 

pripojenie 

Párovanie Pripojené 

Zariadenie 

Bluetooth 1 

LED dióda 

pre kľúč E 

Modré svetlo 

pomaly bliká 

Modré svetlo 

rýchlo bliká 

Modré svetlo svieti 2 

sekundy a potom 

zhasne 

Zariadenie 

Bluetooth 2 

LED dióda 

pre kľúč R 

Modré svetlo 

pomaly bliká 

Modré svetlo 

rýchlo bliká 

Modré svetlo svieti 2 

sekundy a potom 

zhasne 

Zariadenie 

Bluetooth 3 

LED dióda 

pre kľúč T 

Modré svetlo 

pomaly bliká 

Modré svetlo 

rýchlo bliká 

Modré svetlo svieti 2 

sekundy a potom 

zhasne 

Bezdrôtové 

zariadenie 2,4G 

LED dióda 

pre kľúč Y 

Zelená kontrolka 

pomaly bliká 

Zelená kontrolka 

rýchlo bliká 

Zelené svetlo svieti 2 

sekundy a potom 

zhasne 

Režim 
káblového 

pripojenia 

LED dióda 

pre kľúč U 

NEUPLATŇUJE SA NEUPLATŇUJE SA Červené svetlo svieti 
2 sekundy a potom 

zhasne 
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Ďalšie indikátory LED 

Stav Indikátor Farba/chovanie 

Nízky stav batérie Bočný LED indikátor 3 Biele svetlo pomaly bliká 

Nabíjanie Bočný LED indikátor 3 Stále biele svetlo 

Plne nabitý Bočný LED indikátor 3 LED dióda sa vypne 

Zámok Num Lock Bočný LED indikátor 1 Stále biele svetlo 

Caps Lock Bočný LED indikátor 2 Stále biele svetlo 

Kľúč uzamknutia systému Windows LED dióda pre ľavé tlačidlo Win Stále biele svetlo 

 

Systémové príkazy (Windows) 
 

Klávesnica obsahuje príkazy na úrovni systému, ktoré umožňujú spravovať funkcie klávesov, obnoviť 
výrobné nastavenia a premazať pravý kláves Ctrl. Tieto skratky zvyšujú všestrannosť a použiteľnosť 
klávesnice. 
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Systémové príkazy 

Príkaz Kombinácia kľúčov Popis 

Kľúč uzamknutia 
systému Windows 

Fn + ľavé tlačidlo Win Zakáže alebo povolí kláves Windows, čím 
zabráni náhodnému prerušeniu počas hrania 
alebo práce. 

Obnovenie 

továrenských nastavení 

Podržte ľavý Win + 
pravý Win na 5 

sekúnd 

Obnoví pôvodnú výrobnú konfiguráciu 

klávesnice a zruší všetky prispôsobenia. 

Vrátenie pravej klávesy 

Ctrl do klávesu Menu 

Podržte Fn + pravý Ctrl 
na 3 sekundy 

Prevedie pravý kláves Ctrl na kláves ponuky, 

ktorý je užitočný na prístup ku kontextovým 
ponukám. 

 

Poznámky: 

• Kľúč uzamknutia systému Windows: Ideálne pre hráčov, ktorí chcú zabrániť 
náhodnej aktivácii ponuky Štart. 
• Obnovenie továrenských nastavení: Tento príkaz použite, ak chcete odstrániť 
problémy alebo vrátiť klávesnicu na predvolené nastavenia. 
• Konverzia klávesov menu: Kláves Menu ponúka rýchly prístup ku kontextovým 

ponukám, čo je vhodné pre náročných používateľov. 
 

Systémové príkazy (Mac) 
 

Klávesnica je optimalizovaná pre systém macOS a poskytuje celý rad skratiek na správu systémových 

nastavení, prehrávanie médií a funkcie aplikácií. Nižšie nájdete podrobného sprievodcu dostupnými 
príkazmi a mapovaniami klávesov špecifickými pre systém macOS. 
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Skratky funkčných klávesov 

Kľúč Funkcia 

F1 Zníženie jasu displeja 

F2 Zvýšenie jasu displeja 

F3 Otvoriť riadenie misie 

F4 Aktivácia služby Siri 

F7 Prejsť na predchádzajúcu skladbu 

F8 Prehrávanie/pozastavenie zvuku alebo videa 

F9 Prejsť na ďalšiu skladbu 

F10 Vypnutie zvuku 

F11 Zníženie hlasitosti 

F12 Zvýšenie hlasitosti 

 

Mapovanie kľúčov špecifických pre počítače Mac 

Kľúč Ekvivalent pre Mac 

Pravý Alt Príkaz 

Ľavý Alt Príkaz 

Pravý Win Možnosť 

Ľavý Win Možnosť 

Tieto mapovania zabezpečujú úplnú kompatibilitu so skratkami systému macOS, čo vám umožňuje 
jednoducho prepínať medzi aplikáciami a vykonávať systémové príkazy. 
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Prístup k štandardným funkčným klávesom 

Kombinácia kľúčov Funkcia 

Fn + (F1 ~ F12) Prístup k štandardným klávesom F1 až F12. 

To umožňuje používateľom používať klávesy F v ich predvolených funkciách na úlohy, ako je ladenie, 
vývoj alebo iné špecializované pracovné postupy. 

Poznámky: 

• Ovládanie médií: Na jednoduché ovládanie prehrávania zvuku a hlasitosti použite 
klávesy F7-F12. 

• Kontrola misie a Siri: Rýchly prístup k funkciám systému macOS, ako je Mission 

Control (F3) a Siri (F4), na zvýšenie produktivity. 
• Premapovanie kľúčov: Premenené klávesy klávesnice zabezpečujú kompatibilitu so 
systémom macOS bez potreby dodatočnej konfigurácie. 

Nastavenia podsvietenia 
 

Klávesnica ponúka rozsiahle možnosti prispôsobenia podsvietenia vrátane nastavenia jasu, ovládania 
rýchlosti animácie a možnosti prepínania rôznych svetelných efektov. Pomocou klávesu Fn so 

zadanými skratkami môžete nastaviť podsvietenie klávesnice podľa svojich preferencií. 

 

Ovládanie podsvietenia 

Kombinácia kľúčov Funkcia 

Fn + - (mínus) Spomaľuje rýchlosť animácie. 

Fn + = (rovná sa) Zrýchľuje rýchlosť animácie. 

Fn +↑ (šípka nahor) Zvyšuje jas podsvietenia. 

Fn +↓ (šípka nadol) Zníži jas podsvietenia. 

Fn +← (šípka doľava) Nastaví smer animácie na ľavý. 

Fn +→ (šípka doprava) Nastaví smer animácie na pravý. 

Fn + L Prepína zapnutie/vypnutie podsvietenia. 
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Svetelné efekty 
Klávesnica ponúka 20 rôznych svetelných efektov. Na ich prepínanie použite nasledujúce skratky: 

Kombinácia kľúčov Účinky 

Fn + Ins Efekt 1, Efekt 2, Efekt 3 

Fn + Domov Efekt 4, Efekt 5, Efekt 6 

Fn + PgUp Efekt 7, Efekt 8, Efekt 9, Efekt 10 

Fn + Del Efekt 11, Efekt 12, Efekt 13 

Fn + End Efekt 14, Efekt 15, Efekt 16 

Fn + PgDn Efekt 17, Efekt 18, Efekt 19, Efekt 20 

 

Prispôsobenie farby podsvietenia 

Kombinácia kľúčov Funkcia 

Fn + \ (spätné 

lomítko) 

Cykluje farbu podsvietenia cez 7 stálych farieb alebo aktivuje efekt slučky 
RGB. 

 

Sprievodca bezdrôtovým/káblovým pripojením 
 

Klávesnica ponúka všestranné možnosti pripojenia, ktoré umožňujú plynulé prepínanie medzi 
režimami Bluetooth, bezdrôtovým pripojením 2,4G a káblovým pripojením. Fyzický systémový 
prepínač navyše umožňuje kompatibilitu so systémami MacOS a Windows. 
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Režimy pripojenia 
Pomocou tlačidla Fn spolu s príslušnými skratkami vyberte požadovaný režim pripojenia: 

Kombinácia kľúčov Režim Popis 

Fn + E Zariadenie 

Bluetooth 1 

Pripojte sa k prvému spárovanému zariadeniu 

Bluetooth. 

Fn + R Zariadenie 

Bluetooth 2 

Pripojte sa k druhému spárovanému zariadeniu 

Bluetooth. 

Fn + T Zariadenie 

Bluetooth 3 

Pripojte sa k tretiemu spárovanému zariadeniu 

Bluetooth. 

Fn + Y Bezdrôtový režim 
2.4G 

Na stabilné pripojenie s nízkou latenciou použite 
dodaný prijímač 2.4G. 

Fn + U Režim káblového 
pripojenia 

Pripojte sa k zariadeniu pomocou kábla USB, aby 

ste získali spoľahlivé káblové pripojenie. 

 

Prepínač režimu systému 
Fyzický prepínač umiestnený pod klávesom Caps Lock umožňuje nastaviť režim operačného systému. 

Poloha 

prepínača 

Operačný systém Režim napájania 

Najvyššia pozícia Mac Vstavaný zdroj napájania je 

zapnutý. 

Stredná pozícia Predvolené nastavenie systému 

Windows 

Vstavaný zdroj napájania je 

vypnutý. 

Spodná poloha Windows Vstavaný zdroj napájania je 

zapnutý. 

• Režim Mac (horná časť): Konfiguruje klávesnicu pre systém macOS vrátane 

prestavenia klávesov tak, aby zodpovedali skratkám systému macOS. 

• Režim Windows (stredný/spodný): Optimalizované pre systémy Windows so 

štandardným mapovaním klávesov a funkciami. 
 

  



33 

Párovanie Bluetooth 
 

Spárovanie klávesnice cez Bluetooth: 

• Zapnite klávesnicu a stlačením klávesov Fn + E/R/T vyberte jeden z troch kanálov 

Bluetooth: 

o E: Zariadenie Bluetooth 1 

o R: Zariadenie Bluetooth 2 

o T: Zariadenie Bluetooth 3 

• Stlačením a podržaním tlačidla Fn + E/R/T na 3 sekundy aktivujte režim párovania. 
o Modrá kontrolka bude rýchlo blikať, čo signalizuje, že klávesnica je pripravená na 
spárovanie. 

• V zariadení povoľte funkciu Bluetooth, vyhľadajte dostupné zariadenia a výberom 
klávesnice dokončite proces párovania. 
• Po pripojení zostane kontrolka svietiť 2 sekundy a potom zhasne. 

Poznámka: Ak sa zariadenie do 30 sekúnd nepripojí, kontrolka zhasne a klávesnica prejde do režimu 
spánku. 

 

Párovanie 2,4G 
 

Spárovanie klávesnice v bezdrôtovom režime 2.4G: 

• Stlačením klávesov Fn + Y aktivujete režim 2.4G. 
• Stlačením a podržaním tlačidla Fn + Y na 3 sekundy vstúpte do režimu párovania. 
o Zelená kontrolka bude rýchlo blikať, čo signalizuje pripravenosť na párovanie. 
• Vložte prijímač 2.4G do portu USB zariadenia. 
• Po úspešnom spárovaní zostane kontrolka svietiť 2 sekundy a potom zhasne. 

Poznámka: Ak do 30 sekúnd nebude pripojené žiadne zariadenie, kontrolka zhasne a klávesnica 
prejde do režimu spánku. 
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Kontrola úrovne nabitia batérie 
 

Kontrola stavu batérie klávesnice v bezdrôtovom režime: 

• Stlačením klávesov Fn + Medzerník aktivujete indikátor batérie. 

• Číselné tlačidlá (1-0) sa rozsvietia, aby indikovali úroveň nabitia batérie: 

Číselný kľúč Úroveň nabitia batérie Svetelný indikátor 

1-2 Menej ako 30 % Červené svetlo 

3 Menej ako 40 % Zelené svetlo 

4 Menej ako 50 % Zelené svetlo 

5 Menej ako 60% Zelené svetlo 

6 Menej ako 70 % Zelené svetlo 

7 Menej ako 80 % Zelené svetlo 

8 Menej ako 90 % Zelené svetlo 

9 Menej ako 100 % Zelené svetlo 

0 Plne nabitý Zelené svetlo 

Príklad: 

• Ak je úroveň nabitia batérie 50 %, tlačidlo číslo 5 sa rozsvieti na zeleno. 

• Po úplnom nabití sa na displeji zobrazí len tlačidlo s číslom 0. 

Pokyny na prispôsobenie kľúčových/svetelných efektov 
 

Svetelné efekty klávesnice a konfigurácie klávesov možno plne prispôsobiť pomocou ovládača 
MonsGeek. 

• Možnosti prispôsobenia: Ovládač umožňuje prelaďovať funkcie klávesov a 
nastavovať svetelné efekty v troch pracovných režimoch klávesnice. 
• Integrácia zvukového vizualizéra: Synchronizujte svetelné efekty klávesnice s 

prehrávaním zvuku, aby ste získali dynamický vizuálny zážitok. 
• Stiahnutie ovládača: Navštívte oficiálnu webovú stránku spoločnosti MonsGeek a 
stiahnite si ovládač: www.monsgeek.com. 
• Aktualizácie: Pravidelne kontrolujte webovú stránku spoločnosti MonsGeek, či 
neobsahuje aktualizácie ovládačov, aby ste získali prístup k novým funkciám a zaistili 
kompatibilitu. 

  



35 

Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade potreby 

opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, je potrebné 
predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú reklamáciu, sa považujú 
nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iné účely, než na ktoré je výrobok určený alebo nedodržiavanie pokynov 
na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky vinou 
kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, elektrostatické 

výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a nevhodná polarita 

tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie zdroje atď. 
• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom zmeniť alebo 

rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím neoriginálnych 
komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
  

Toto zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami smerníc 
EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o odpade z 
elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa musí vrátiť na miesto 
nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného odpadu. Zabezpečením 
správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné 
prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto 
výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. 
Nesprávna likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt figyelmesen olvassa 
el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi használatra. Fordítson 
különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel 

kapcsolatban, kérjük, látogasson el ügyfélszolgálati oldalunkra: http://www.alza.hu/kontakt 

 

Csomagolási lista 
 

A csomag a következő elemeket tartalmazza: 

• 1× billentyűzet 
• 1× USB-C kábel 

• 1× billentyű kihúzó 

• 1× használati utasítás 

 

Rendszerkövetelmény 
 

A billentyűzet a következő operációs rendszerekkel kompatibilis: 

• Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 vagy magasabb verziók. 

  

http://www.alza.hu/kontakt
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Csatlakozási módszer 
 

A billentyűzet csatlakoztatása a számítógéphez vezetékes üzemmódban: 

• Csatlakoztassa a billentyűzetet egy szabad USB-porthoz a mellékelt USB-kábellel. 

• A billentyűzet a kapcsolat létrejötte után azonnal használatra kész lesz. 

A vezeték nélküli üzemmódok (Bluetooth vagy 2.4G) esetében a LED-jelzők szakaszban találhatók 
részletes párosítási utasítások. 

 

LED-jelzők 
 

A billentyűzet LED-kijelzői egyértelmű vizuális visszajelzést adnak a különböző kapcsolati állapotokról 
és billentyűfunkciókról. Az alábbiakban a LED-ek viselkedésének részletes magyarázata következik: 

 

Csatlakozási jelzők 

Állapot Indikátor Újracsatlakozás Párosítás Csatlakoztatva 

Bluetooth 

eszköz 1 

LED az E 

billentyűn 

Kék fény lassan 

villog 

A kék fény 

gyorsan villog 

A kék fény 2 másodpercig 

világít, majd kialszik. 

Bluetooth 

eszköz 2 

LED az R 

billentyűn 

Kék fény lassan 

villog 

A kék fény 

gyorsan villog 

A kék fény 2 másodpercig 

világít, majd kialszik. 

Bluetooth 

eszköz 3 

LED a T 

billentyűn 

Kék fény lassan 

villog 

A kék fény 

gyorsan villog 

A kék fény 2 másodpercig 

világít, majd kialszik. 

2.4G vezeték 

nélküli eszköz 

LED az Y 

billentyűn 

A zöld fény lassan 

villog 

A zöld fény 

gyorsan villog 

A zöld fény 2 másodpercig 

világít, majd kialszik. 

Vezetékes 

üzemmód 

LED az U 

billentyűn 

N/A N/A A piros lámpa 2 

másodpercig világít, majd 

kialszik. 

 

  



39 

További LED-jelzők 

Állapot Indikátor Szín/Viselkedés 

Alacsony töltöttségű akkumulátor Oldalsó LED kijelző 3 Fehér fény lassan villog 

Töltés Oldalsó LED kijelző 3 Folyamatos fehér fény 

Teljesen feltöltve Oldalsó LED kijelző 3 A LED kikapcsol 

Num Lock Oldalsó LED kijelző 1 Folyamatos fehér fény 

Caps Lock Oldalsó LED kijelző 2 Folyamatos fehér fény 

Windows billentyű zárolása LED a bal Win billentyűhöz Folyamatos fehér fény 

 

Rendszerparancsok (Windows) 
 

A billentyűzet rendszerszintű parancsokat tartalmaz, amelyek lehetővé teszik a billentyűk funkcióinak 
kezelését, a gyári beállítások visszaállítását és a jobb Ctrl billentyű újrakapcsolását. Ezek a 
gyorsbillentyűk növelik a billentyűzet sokoldalúságát és használhatóságát. 
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Rendszerparancsok 

Parancs Billentyű kombináció Leírás 

Windows billentyű 
zárolása 

Fn + bal Win billentyű Letiltja vagy engedélyezi a Windows 

billentyűt, megakadályozva a véletlen 

megszakításokat játék vagy munka közben. 

Gyári beállítások 

visszaállítása 

Tartsa lenyomva a bal 

Win + jobb Win gombot 5 

másodpercig 

Visszaállítja a billentyűzetet az eredeti gyári 
konfigurációra, törölve minden 

testreszabást. 

Jobb Ctrl billentyű 
visszaállítása menü 

billentyűvé 

Tartsa lenyomva az Fn + 

jobb Ctrl billentyűt 3 
másodpercig 

A jobb oldali Ctrl billentyűt menü 
billentyűvé alakítja, ami hasznos a 

kontextus menük eléréséhez. 

 

Megjegyzések: 

• A Windows billentyű zárolása: Ideális játékosok számára a Start menü véletlenszerű 
aktiválásának megakadályozására. 

• Gyári beállítások visszaállítása: Ha hibaelhárítást szeretne végezni, vagy vissza szeretné 

állítani a billentyűzetet az alapértelmezett beállításokra, használja ezt a parancsot. 
• Menü billentyű átalakítás: A menü billentyű gyors hozzáférést biztosít a kontextus 

menükhöz, így kényelmes a fő felhasználók számára. 
 

Rendszerparancsok (Mac) 
 

A billentyűzetet a macOS-hez optimalizálták, és számos gyorsbillentyűt kínál a rendszerbeállítások, a 

médialejátszás és az alkalmazásfunkciók kezeléséhez. Az alábbiakban részletes útmutatót talál a 

rendelkezésre álló parancsokról és a macOS-specifikus billentyűleképezésekről. 
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Funkcióbillentyűk parancsikonok 

Billentyű Funkció 

F1 A kijelző fényerejének csökkentése 

F2 A kijelző fényerejének növelése 

F3 Küldetésirányítás megnyitása 

F4 Siri aktiválása 

F7 Ugrás az előző dalra 

F8 Hang vagy videó lejátszása/szüneteltetése 

F9 Ugrás a következő dalra 

F10 Hang elnémítása 

F11 Csökkenti a hangerőt 

F12 Növelje a hangerőt 

 

Mac-specifikus billentyű hozzárendelések 

Billentyű Mac egyenértékű 

Jobb Alt Parancs 

Bal Alt Parancs 

Jobb Win Opció 

Bal Win Opció 

Ezek a hozzárendelések biztosítják a teljes kompatibilitást a macOS gyorsbillentyűkkel, lehetővé téve 
az alkalmazások közötti egyszerű váltást és a rendszerparancsok végrehajtását. 

 

A szabványos funkcióbillentyűk elérése 

Billentyű kombináció Funkció 

Fn + (F1 ~ F12) Hozzáférés a standard F1-F12 billentyűkhöz. 

Ez lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy az F-billentyűket alapértelmezett funkcióikban 
használják olyan feladatokhoz, mint a hibakeresés, fejlesztés vagy más speciális munkafolyamatok. 

Megjegyzések: 

• Média vezérlés: A hanglejátszás és a hangerő egyszerű vezérléséhez használja az F7-F12 

gombokat. 

• Küldetésirányítás és Siri: Gyors hozzáférés a macOS olyan funkcióihoz, mint a Mission 

Control (F3) és a Siri (F4) a nagyobb termelékenység érdekében. 

• Kulcsok újratérképezése: A billentyűzet újraközölt billentyűi biztosítják a macOS-

kompatibilitást további konfiguráció nélkül.  
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Háttérvilágítás beállítások 
 

A billentyűzet széleskörű háttérvilágítás testreszabási lehetőségeket kínál, beleértve a fényerő 
beállítását, az animáció sebességének szabályozását és a különböző világítási effektusok 
váltogatásának lehetőségét. A billentyűzet háttérvilágítását a megadott gyorsbillentyűkkel az Fn 

billentyűvel állíthatja be a saját preferenciáinak megfelelően. 

 

Háttérvilágítás vezérlők 

Billentyű kombináció Funkció 

Fn + - (Mínusz) Lassítja az animáció sebességét. 

Fn + = (egyenlőség) Felgyorsítja az animáció sebességét. 

Fn +↑ (Nyíl felfelé) Növeli a háttérvilágítás fényerejét. 

Fn +↓ (Lefelé mutató nyíl) Csökkenti a háttérvilágítás fényerejét. 

Fn +← (Bal nyíl) Az animáció irányát balra állítja. 

Fn +→ (Jobb nyíl) Az animáció irányát jobbra állítja. 

Fn + L A háttérvilágítás be/ki kapcsolása. 
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Fényhatások 
A billentyűzet 20 különböző fényhatással rendelkezik. A következő gyorsbillentyűkkel válthat 
közöttük: 

Billentyű kombináció Hatások 

Fn + Ins 1. hatás, 2. hatás, 3. hatás 

Fn + Kezdőlap 4. hatás, 5. hatás, 6. hatás 

Fn + PgUp 7. hatás, 8. hatás, 9. hatás, 10. hatás 

Fn + Del 11. hatás, 12. hatás, 13. hatás 

Fn + End 14. hatás, 15. hatás, 16. hatás 

Fn + PgDn 17. hatás, 18. hatás, 19. hatás, 20. hatás 

 

Háttérvilágítás színének testreszabása 

Kulcs 

kombináció 

Funkció 

Fn + \ 

(Backslash) 

A háttérvilágítás színét 7 egyszínű színnel váltogatja, vagy aktiválja az RGB 

hurokhatást. 

 

Vezeték nélküli/vezetékes csatlakozási útmutató 
 

A billentyűzet sokoldalú csatlakozási lehetőségeket kínál, lehetővé téve a zökkenőmentes váltást a 
Bluetooth, a 2,4G vezeték nélküli és a vezetékes üzemmódok között. Emellett a fizikai 

rendszerkapcsoló lehetővé teszi a kompatibilitást a macOS és a Windows rendszerrel. 
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Csatlakozási módok 
Az Fn billentyűvel és a megfelelő gyorsbillentyűkkel együtt válassza ki a kívánt csatlakozási módot: 

Billentyű 
kombináció 

Mód Leírás 

Fn + E Bluetooth eszköz 1 Csatlakozzon az első párosított Bluetooth-eszközhöz. 

Fn + R Bluetooth eszköz 2 Csatlakozzon a második párosított Bluetooth-

eszközhöz. 

Fn + T Bluetooth eszköz 3 Csatlakozzon a harmadik párosított Bluetooth-

eszközhöz. 

Fn + Y 2.4G vezeték nélküli 

üzemmód 

Használja a mellékelt 2,4G vevőt a stabil, alacsony 
késleltetésű kapcsolathoz. 

Fn + U Vezetékes üzemmód A megbízható vezetékes kapcsolat érdekében 

csatlakoztassa a készülékhez az USB-kábellel. 

Rendszer üzemmód kapcsoló 
A Caps Lock billentyű alatt található fizikai kapcsoló lehetővé teszi az operációs rendszer módjának 
beállítását. 

Kapcsoló pozíció Operációs rendszer Tápegység üzemmód 

Legfelső pozíció Mac A beépített tápegység be van kapcsolva. 

Középső pozíció Alapértelmezett Windows A beépített tápegység ki van kapcsolva. 

Alsó pozíció Windows A beépített tápegység be van kapcsolva. 

• Mac üzemmód (fent): A billentyűzet beállítása a macOS-hez, beleértve a billentyűk újbóli 
hozzárendelését a macOS gyorsbillentyűkhöz. 

• Windows mód (középső/alsó): Windows rendszerekre optimalizált, szabványos 

billentyűkiosztással és funkciókkal. 
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Bluetooth párosítás 
 

A billentyűzet Bluetooth-on keresztüli párosítása: 

• Kapcsolja be a billentyűzetet, és nyomja meg az Fn + E/R/T gombot a három Bluetooth-

csatorna egyikének kiválasztásához: 

o E: Bluetooth eszköz 1 

o R: Bluetooth eszköz 2 

o T: Bluetooth eszköz 3 

• Tartsa lenyomva az Fn + E/R/T gombot 3 másodpercig a párosítási mód aktiválásához. 

o A kék jelzőfény gyorsan villogni fog, jelezve, hogy a billentyűzet készen áll a 
párosításra. 

• A készüléken engedélyezze a Bluetooth funkciót, keressen elérhető eszközöket, és válassza ki 
a billentyűzetet a párosítási folyamat befejezéséhez. 

• A csatlakoztatás után a jelzőfény 2 másodpercig világít, majd kialszik. 

Megjegyzés: Ha a készülék 30 másodpercen belül nem csatlakozik, a jelzőfény kialszik, és a 
billentyűzet alvó üzemmódba lép. 

 

2.4G párosítás 
 

A billentyűzet párosítása 2.4G vezeték nélküli módban: 

• Nyomja meg az Fn + Y gombot a 2.4G mód aktiválásához. 

• Tartsa lenyomva az Fn + Y gombot 3 másodpercig a párosítási módba való belépéshez. 

o A zöld jelzőfény gyorsan villogni kezd, jelezve a párosításhoz való készenlétet. 

• Helyezze be a 2,4G vevőt a készülék USB-portjába. 

• A sikeres párosítás után a jelzőfény 2 másodpercig világít, majd kialszik. 

Megjegyzés: Ha 30 másodpercen belül nem csatlakozik eszköz, a jelzőfény kialszik, és a billentyűzet 
alvó üzemmódba lép. 
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Az akkumulátor szintjének ellenőrzése 
 

A billentyűzet akkumulátorszintjének ellenőrzése vezeték nélküli üzemmódban: 

• Nyomja meg az Fn + szóköz billentyűkombinációt az akkumulátor kijelzőjének aktiválásához. 
• A számbillentyűk (1-0) világítanak az akkumulátor töltöttségi szintjének jelzésére: 

Számkulcs Akkumulátor szint Jelzőlámpa 

1-2 Kevesebb mint 30% Piros fény 

3 Kevesebb mint 40% Zöld fény 

4 Kevesebb mint 50% Zöld fény 

5 Kevesebb mint 60% Zöld fény 

6 Kevesebb, mint 70% Zöld fény 

7 Kevesebb, mint 80% Zöld fény 

8 Kevesebb, mint 90% Zöld fény 

9 Kevesebb mint 100% Zöld fény 

0 Teljesen feltöltve Zöld fény 

Példa: 

• Ha az akkumulátor töltöttségi szintje 50%, az 5-ös gomb zöld színnel világít. 

• Teljesen feltöltött állapotban csak a 0-ás gomb világít zöld színnel. 

Billentyű/Fényhatások testreszabási utasítások 
A billentyűzet világítási effektusai és billentyűkonfigurációi teljes mértékben testre szabhatók a 
MonsGeek Driver segítségével. 

• Testreszabási lehetőségek: A meghajtó lehetővé teszi a billentyűzet három munkamódjában 
a billentyűzet funkcióinak újrakiosztását és a világítási effektusok beállítását. 

• Audio Visualizer integráció: Szinkronizálja a billentyűzet világítási effektusait a 
hanglejátszással a dinamikus vizuális élmény érdekében. 

• Illesztőprogram letöltése: Az illesztőprogram letöltéséhez látogasson el a MonsGeek 
hivatalos weboldalára: www.monsgeek.com. 

• Frissítések: Rendszeresen ellenőrizze a MonsGeek weboldalán az illesztőprogram-

frissítéseket az új funkciók eléréséhez és a kompatibilitás biztosításához. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a garanciális 

időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon közvetlenül a termék 
eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az igényelt 
követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 
bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő tisztítás stb. 
során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat során (pl. 

akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy elektromágneses 
mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési 
feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem 

megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt tápegységek stb. 
• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 

konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a konstrukción 

vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb vonatkozó 
rendelkezéseinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19/EU) megfelelően. 
Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok 

nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít 
megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges negatív következményeket, 
amelyeket egyébként a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért 
forduljon a helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 
megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor dem 

ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren 

Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder 

Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

http://www.alza.de/kontakt, http://www.alza.at/kontakt 

 

Packungsinhalt 
 

Das Paket enthält die folgenden Produkte: 

● 1× Tastatur 

● 1× USB-C Kabel 

● 1× Schlüsselkappenzieher 

● 1× Gebrauchsanweisung 

 

System-Anforderung 
 

Die Tastatur ist mit den folgenden Betriebssystemen kompatibel: 

● Windows® XP / Vista / 7 / 8 / 10 oder höhere Versionen. 

  

http://www.alza.de/kontakt
http://www.alza.at/kontakt
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Konnektivität  
 

So schließen Sie die Tastatur im kabelgebundenen Modus an Ihren Computer an: 

● Schließen Sie die Tastatur mit dem mitgelieferten USB-Kabel an einen freien USB-Anschluss 

an. 

● Die Tastatur ist sofort nach dem Herstellen der Verbindung einsatzbereit. 

Für drahtlose Modi (Bluetooth oder 2.4G) finden Sie im Abschnitt LED-Anzeigen ausführliche 

Anweisungen zum Koppeln. 

LED-Anzeigen 
 

Die LED-Anzeigen der Tastatur bieten eine klare visuelle Rückmeldung für verschiedene 

Verbindungsstatus und Tastenfunktionen. Nachfolgend finden Sie eine detaillierte Erläuterung des 

LED-Verhaltens: 

 

Verbindungsindikatoren 

Status Indikator Wiederherstellun

g der Verbindung 

Paarung Verbunden 

Bluetooth-Gerät 

1 

LED für 

Taste E 

Blaues Licht blinkt 

langsam 

Blaues Licht 

blinkt schnell 

Blaues Licht leuchtet 2 

Sekunden lang und geht 

dann aus 

Bluetooth-Gerät 

2 

LED für 

Taste R 

Blaues Licht blinkt 

langsam 

Blaues Licht 

blinkt schnell 

Blaues Licht leuchtet 2 

Sekunden lang und geht 

dann aus 

Bluetooth-Gerät 

3 

LED für 

Taste T 

Blaues Licht blinkt 

langsam 

Blaues Licht 

blinkt schnell 

Blaues Licht leuchtet 2 

Sekunden lang und geht 

dann aus 

2.4G Drahtloses 

Gerät 

LED für 

Taste Y 

Grünes Licht blinkt 

langsam 

Grünes Licht 

blinkt schnell 

Grünes Licht leuchtet 2 

Sekunden lang, dann 

erlischt es 

Verdrahteter 

Modus 

LED für 

Taste U 

K.A. K.A. Rotes Licht leuchtet 2 

Sekunden lang, dann 

erlischt es 
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Zusätzliche LED-Anzeigen 

Status Indikator Farbe/Verhalten 

Schwache Batterie Seitliche LED-Anzeige 3 Weißes Licht blinkt langsam 

Aufladen Seitliche LED-Anzeige 3 Weißes Licht 

Vollständig aufgeladen Seitliche LED-Anzeige 3 LED schaltet sich aus 

Num-Sperre Seitliche LED-Anzeige 1 Weißes Licht 

Feststelltaste Seitliche LED-Anzeige 2 Weißes Licht 

Windows-Taste sperren LED für linke Win-Taste Weißes Licht 

 

System-Befehle (Windows) 
 

Die Tastatur verfügt über Befehle auf Systemebene, mit denen Sie Tastenfunktionen verwalten, 

Werkseinstellungen wiederherstellen und die rechte Strg-Taste neu belegen können. Diese 

Tastenkombinationen erhöhen die Vielseitigkeit und Benutzerfreundlichkeit Ihrer Tastatur. 

 

  



52 

System-Befehle 

Befehl Kombination Beschreibung 

Windows-Taste sperren Fn + Linke Win-Taste Deaktiviert oder aktiviert die Windows-Taste, 

um versehentliche Unterbrechungen beim 

Spielen oder Arbeiten zu verhindern. 

Werkseinstellungen 

wiederherstellen 

Halten Sie Left Win + 

Right Win für 5 

Sekunden 

Setzt die Tastatur auf ihre ursprüngliche 

Werkskonfiguration zurück und löscht alle 

Anpassungen. 

Rechte Strg-Taste in 

Menütaste umwandeln 

Fn + rechte Strg-

Taste 3 Sekunden 

lang gedrückt halten 

Wandelt die rechte Strg-Taste in eine 

Menütaste um, die für den Zugriff auf 

Kontextmenüs nützlich ist. 

 

Anmerkungen: 

● Windows-Taste sperren: Ideal für Gamer, um die versehentliche Aktivierung des 

Startmenüs zu verhindern. 

● Werkseinstellungen wiederherstellen: Verwenden Sie diesen Befehl, wenn Sie eine 

Fehlersuche durchführen oder die Tastatur auf die Standardeinstellungen zurücksetzen 

möchten. 

● Umwandlung der Menütaste: Die Menütaste bietet schnellen Zugriff auf Kontextmenüs 

und ist damit für Power-User sehr praktisch. 

 

System-Befehle (Mac) 
 

Die Tastatur ist für macOS optimiert und bietet eine Reihe von Tastenkombinationen für die 

Verwaltung von Systemeinstellungen, Medienwiedergabe und Anwendungsfunktionen. Im Folgenden 

finden Sie eine detaillierte Anleitung zu den verfügbaren Befehlen und macOS-spezifischen 

Tastenbelegungen. 
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Funktionstastenkombinationen 

Schlüssel Funktion 

F1 Helligkeit des Bildschirms vermindern 

F2 Helligkeit des Displays erhöhen 

F3 Mission Control öffnen 

F4 Siri aktivieren 

F7 Zum vorherigen Lied springen 

F8 Audio oder Video abspielen/anhalten 

F9 Zum nächsten Lied springen 

F10 Audio stummschalten 

F11 Verringerung der Lautstärke 

F12 Volumen erhöhen 

 

Mac-spezifische Tastenzuordnungen 

Schlüssel Mac-Äquivalent 

Rechts Alt Befehl 

Links Alt Befehl 

Richtig gewinnen Option 

Linker Sieg Option 

Diese Zuordnungen gewährleisten volle Kompatibilität mit den macOS-Verknüpfungen, so dass Sie 

problemlos zwischen Anwendungen wechseln und Systembefehle ausführen können. 

 

Zugriff auf Standardfunktionstasten 

Schlüsselkombination Funktion 

Fn + (F1 ~ F12) Zugriff auf die Standardtasten F1 bis F12. 

Dadurch können Benutzer die F-Tasten in ihrer Standardfunktionalität für Aufgaben wie Debugging, 

Entwicklung oder andere spezielle Arbeitsabläufe verwenden. 

Anmerkungen: 

● Mediensteuerungen: Verwenden Sie F7-F12 zur einfachen Steuerung der 

Audiowiedergabe und Lautstärke. 

● Mission Control & Siri: Schneller Zugriff auf macOS-Funktionen wie Mission Control (F3) 

und Siri (F4) für mehr Produktivität. 

● Tasten-Remapping: Die neu belegten Tasten der Tastatur gewährleisten macOS-

Kompatibilität, ohne dass eine zusätzliche Konfiguration erforderlich ist.  
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Einstellungen der Hintergrundbeleuchtung 
 

Die Tastatur bietet umfangreiche Optionen zur Anpassung der Hintergrundbeleuchtung, 

einschließlich Helligkeitseinstellungen, Steuerung der Animationsgeschwindigkeit und der 

Möglichkeit, verschiedene Beleuchtungseffekte zu aktivieren. Verwenden Sie die Fn-Taste mit den 

angegebenen Tastenkombinationen, um die Hintergrundbeleuchtung der Tastatur an Ihre Vorlieben 

anzupassen. 

 

 

Steuerung der Hintergrundbeleuchtung 

Schlüsselkombination Funktion 

Fn + - (Minus) Verlangsamt die Geschwindigkeit der Animation. 

Fn + = (Gleich) Erhöht die Geschwindigkeit der Animation. 

Fn +↑ (Pfeil nach oben) Erhöht die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung. 

Fn +↓ (Pfeil nach unten) Verringert die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung. 

Fn +← (Linker Pfeil) Setzt die Animationsrichtung auf links. 

Fn +→ (rechter Pfeil) Setzt die Animationsrichtung auf rechts. 

Fn + L Schaltet die Hintergrundbeleuchtung ein/aus. 
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Beleuchtungseffekte 
Die Tastatur bietet 20 verschiedene Lichteffekte. Verwenden Sie die folgenden 

Tastenkombinationen, um zwischen ihnen zu wechseln: 

Schlüsselkombination Auswirkungen 

Fn + Einfg Wirkung 1, Wirkung 2, Wirkung 3 

Fn + Startseite Effekt 4, Effekt 5, Effekt 6 

Fn + PgUp Effekt 7, Effekt 8, Effekt 9, Effekt 10 

Fn + Entf Effekt 11, Effekt 12, Effekt 13 

Fn + Ende Effekt 14, Effekt 15, Effekt 16 

Fn + PgDn Effekt 17, Effekt 18, Effekt 19, Effekt 20 

 

Hintergrundbeleuchtung - Farbanpassung 

Schlüsselkombinati

on 

Funktion 

Fn + \ (Backslash) Wechselt die Farbe der Hintergrundbeleuchtung durch 7 feste Farben oder 

aktiviert den RGB-Schleifeneffekt. 

 

Leitfaden für drahtlose/verkabelte Verbindungen 
 

Die Tastatur bietet vielseitige Verbindungsoptionen, mit denen Sie nahtlos zwischen Bluetooth, 2.4G 

Wireless und kabelgebundenen Modi wechseln können. Außerdem ermöglicht ein physischer 

Systemschalter die Kompatibilität mit macOS und Windows. 
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Verbindungsmodi 
Verwenden Sie die Fn-Taste und die entsprechenden Tastenkombinationen, um den gewünschten 

Verbindungsmodus auszuwählen: 

Kombination Modus Beschreibung 

Fn + E Bluetooth-Gerät 1 Stellen Sie eine Verbindung mit dem ersten gekoppelten 

Bluetooth-Gerät her. 

Fn + R Bluetooth-Gerät 2 Stellen Sie eine Verbindung mit dem zweiten 

gekoppelten Bluetooth-Gerät her. 

Fn + T Bluetooth-Gerät 3 Stellen Sie eine Verbindung mit dem dritten gekoppelten 

Bluetooth-Gerät her. 

Fn + Y 2.4G Drahtlos-

Modus 

Verwenden Sie den mitgelieferten 2.4G-Empfänger für 

eine stabile Verbindung mit geringer Latenz. 

Fn + U Verdrahteter 

Modus 

Schließen Sie Ihr Gerät über das USB-Kabel an, um eine 

zuverlässige kabelgebundene Verbindung herzustellen. 

 

Systemmodus-Schalter 
Unter der Feststelltaste befindet sich ein physischer Kippschalter, mit dem Sie den Modus des 

Betriebssystems einstellen können. 

Schalter Betriebssystem Stromversorgungsmodus 

Oberste Position Mac Eingebaute Stromversorgung ist 

eingeschaltet. 

Mittlere Position Standard-Fenster Eingebaute Stromversorgung ist 

ausgeschaltet. 

Untere Position Windows Eingebaute Stromversorgung ist 

eingeschaltet. 

● Mac-Modus (oben): Konfiguriert die Tastatur für macOS, einschließlich der Zuordnung 

der Tasten zu den macOS-Tastenkombinationen. 

● Windows-Modus (Mitte/unten): Optimiert für Windows-Systeme mit Standard-

Tastenzuweisungen und -Funktionalität. 
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Bluetooth-Kopplung 
 

So koppeln Sie die Tastatur über Bluetooth: 

● Schalten Sie die Tastatur ein und drücken Sie Fn + E/R/T, um einen der drei Bluetooth-Kanäle 

auszuwählen: 

o E: Bluetooth-Gerät 1 

o R: Bluetooth-Gerät 2 

o T: Bluetooth-Gerät 3 

● Halten Sie Fn + E/R/T 3 Sekunden lang gedrückt, um den Kopplungsmodus zu aktivieren. 

o Die blaue Anzeigeleuchte blinkt schnell und zeigt damit an, dass die Tastatur für die 

Kopplung bereit ist. 

● Aktivieren Sie auf Ihrem Gerät Bluetooth, suchen Sie nach verfügbaren Geräten, und wählen 

Sie die Tastatur aus, um den Kopplungsvorgang abzuschließen. 

● Sobald die Verbindung hergestellt ist, leuchtet die Anzeige 2 Sekunden lang und erlischt 

dann. 

Hinweis: Wenn das Gerät nicht innerhalb von 30 Sekunden eine Verbindung herstellt, schaltet sich 

die Anzeigeleuchte aus und die Tastatur geht in den Ruhezustand über. 

 

2.4G-Kopplung 
 

So koppeln Sie die Tastatur im drahtlosen 2.4G-Modus: 

● Drücken Sie Fn + Y, um den 2.4G-Modus zu aktivieren. 

● Halten Sie Fn + Y 3 Sekunden lang gedrückt, um den Kopplungsmodus zu aktivieren. 

o Die grüne Anzeigeleuchte blinkt schnell und signalisiert damit die Bereitschaft zur 

Kopplung. 

● Stecken Sie den 2.4G-Empfänger in den USB-Anschluss Ihres Geräts. 

● Nach erfolgreicher Kopplung leuchtet die Anzeige 2 Sekunden lang auf und geht dann aus. 

Hinweis: Wenn innerhalb von 30 Sekunden kein Gerät angeschlossen wird, schaltet sich die 

Anzeigeleuchte aus und die Tastatur geht in den Ruhezustand über. 
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Überprüfung des Akku-Zustands 
 

So prüfen Sie den Batteriestand der Tastatur im drahtlosen Modus: 

● Drücken Sie Fn + Leertaste, um die Batterieanzeige zu aktivieren. 

● Die Zifferntasten (1-0) leuchten auf, um den Batteriestand anzuzeigen: 

Nummer  Akku-zustand Anzeige 

1-2 Weniger als 30% Rotes Licht 

3 Weniger als 40% Grünes Licht 

4 Weniger als 50% Grünes Licht 

5 Weniger als 60% Grünes Licht 

6 Weniger als 70% Grünes Licht 

7 Weniger als 80% Grünes Licht 

8 Weniger als 90% Grünes Licht 

9 Weniger als 100% Grünes Licht 

0 Vollständig aufgeladen Grünes Licht 

Beispiel: 

● Wenn der Batteriestand 50 % beträgt, leuchtet die Taste Nr. 5 grün. 

● Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, leuchtet nur die Taste Nummer 0 grün. 

 

Anpassung von Tasten-/Lichteffekten 
 

Die Lichteffekte und Tastenkonfigurationen der Tastatur können mit dem MonsGeek-Treiber 

vollständig angepasst werden. 

● Anpassungsoptionen: Der Treiber ermöglicht es Ihnen, Tastenfunktionen neu zuzuordnen 

und Beleuchtungseffekte für die drei Arbeitsmodi der Tastatur einzustellen. 

● Audio Visualizer-Integration: Synchronisieren Sie die Lichteffekte der Tastatur mit der 

Audiowiedergabe für ein dynamisches visuelles Erlebnis. 

● Treiber-Download: Besuchen Sie die offizielle MonsGeek-Website, um den Treiber 

herunterzuladen: www.monsgeek.com. 

● Aktualisierungen: Suchen Sie regelmäßig auf der MonsGeek-Website nach Treiber-Updates, 

um neue Funktionen zu nutzen und Kompatibilität zu gewährleisten. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 Jahren 

gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere Dienstleistungen 

benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den Originalkaufbeleg mit 

dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch nicht 

anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person oder 

mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit unsachgemäßen 

Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten während des 

Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen Strahlungen 

oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von Gegenständen, 

Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte 

Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse 

wie verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 

vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften Konstruktion zu 

ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen 

der EU-Richtlinien. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 

2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an den Ort 

des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für wiederverwertbare Abfälle 

abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, 

tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu 

vermeiden, die andernfalls durch die unsachgemäße Entsorgung dieses Produkts verursacht werden 

könnten. Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß 

den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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